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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou o vereador 
OZEIAS CAETANO DA SILVA para ocupar a segunda secretaria. Bom dia 
a todos! Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de 
Deus dou por aberta a 5a Sessão Ordinária do 2° Período do ano de 2022, da 
Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 17 
de maio de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Antes de 
passar para o pequeno expediente, convidou a major Taciana, 
representando o grupo GEPMA, para fazer o uso da palavra. - TACIANA 
PONTES: Cumprimentou os senhores vereadores e todos os presentes na 
casa. Expressou sua gratidão pelo convite feito ao grupo, em especial ao 
vereador Ozéias, criador do projeto, o prefeito Gildo Pontes e a secretária 
de educaçao Gerlaine, bem como a equipe do Colégio Municipal São 
Miguel. Falou da importância do GEPMA para o município e para os 
jovens, grupo responsável por criar fundamentos e preparar os mesmos 
para ingressar em forças militares do país. Agradeceu a presença dos alunos 
na casa, expressando ser esse um momento muito valioso para o grupo. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Convidou, também representando o GEPMA, o coronel Aílson 
para usar a palavra. - AÍLSON PONTES: Cumprimentou os presentes e 
agradeceu, mesmo com a voz roca, o presidente Zacarias e todos os
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novamente, o vereador Ozéias e toda atenção dada por ele a essa entidade 
que representa. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Faltou a palavra ao Major Tiago, também do 
grupo GEPMA. - TIAGO PONTES: Cumprimentou os presentes, 
agradeceu a Deus e, em seguida, agradeceu o presidente Zacarias e o 
convite feito ao grupo pelo vereador Ozéias. Expressou sua gratidão por 
esse momento, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Passou para o pequeno expediente. Peço ao Io secretário 
que realize a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: I. PROJETO DE LEI N° 006, DE 2022, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE 
SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO PISO SALARIAL PROFISSIONAL DO 
MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO 
DE SAIRÉ PARA O EXERCÍCIO 2022, REGULAMENTADO PELA LEI 
FEDERAL N° 11.494/2007, PELO DECRETO FEDERAL N° 
10.656/2021, PELA PORTARIA MEC/ME N° 11, DE 24 DE 
DEZEMBRO DE 2021, E PELA PORTARIA N° 67, DE 04 DE 
FEVEREIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL 
ENTRARÁ EM Ia DISCUSSÃO E EM Ia VOTAÇÃO. II. ATA DA 4a 
SESSÃO DO 2o PERÍODO DE 2022, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E 
VOTADA EM ÚNICA-VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA 
CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, os secretários, 
representantes do GEPMA, ouvintes e espectadores da reunião, bem como 
a professora Verônica presente. Falou da importância da reunião corrente e 
que na sua opinião, diferentes das outras, essa não é partidária. Falou de 
como teve o conhecimento do grupo e da sua primeira visita à organização, 
onde pôde conhecer um pouco do trabalho feito, afirmando ser necessário 
que a mesma tenha um maior reconhecimento, tanto pelos munícipes, como 
pelas entidades políticas. Falou da importância da mesma e, mais uma vez, 
como os jovens necessit pessoas que as cjjúdgi^^dapenas apontem
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seus erros e fragilidades. Falou, também, dos diversos nomes que já deram 
visibilidade para a organização, citando o fato da mesma não possuir cor 
partidária. Citou, novamente, a importância dessa instituição para a 
sociedade, instituição esse que possui o apoio até mesmo da polícia militar 
e civil. Disse que, embora tenha tido a iniciativa de dar a Moção de 
Aplausos para o grupo, essa é uma ação que representa toda a casa 
legislativa, todos os 9 vereadores. Agradeceu e se despediu citando a 
presença do GEPMA para o município, agradecendo tal entidade pelo 
trabalho realizado na região. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Citou a presença de alunos da cidade e, em segunda, convidou o 
vereador Ozéias para fazer a entrega do certificado de Moção de 
Congratulações e Aplausos ao grupo GEPMA. - OZÉIAS CAETANO 
DA SILVA: Pediu que todos os vereadores o acompanhassem na entrega. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Feita a entrega, 
agradeceu a presença do grupo GEPMA, bem como o vereador criador do 
projeto, o vereador Ozéias, e os alunos do município presentes. Facultou a 
palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 
minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 
presidente, os secretários, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes 
e espectadores da reunião. Cumprimentou, também, os representantes do 
grupo GEPMA, expressando, em seguida, sua- felicidade em se fazer 
presente em um momento tão especial e esperado por todos. Agradeceu a 
presença dos jovens no recinto, pedido aos mesmos que valorizem o 
serviço de tal entidade, relembrando que, enquanto adolescente, não havia 
nada parecido. Agradeceu o apoio do gestor municipal, bem como da 
secretaria de educação da cidade. Agradeceu e se despediu agradecendo, 
mais uma vez, o trabalho e serviço prestado à sociedade pelo grupo 
GEPMA. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a
palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. 
- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o presidente, 
demais vereadores, ouvintes, jovens presentes e os representantes do grupo 
GEPMA. Parabenizou a entidade pelo papel de retirar diversos jovens do 
mal caminho, se colocando a disposição para contribuir com o que for 
possível para com essa ^instituição tão impor^nteL assim como o prefeito
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Gildo. Falou da entrega de um carro para a saúde do distrito de Insurreição, 
uma ação de grande importância do poder executivo. Agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 
minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou os 
presentes no recinto, ouvintes da reunião, o presidente, demais vereadores e 
representantes do GEPMA. Expressou, em seguida, sua felicidade com a 
presença do grupo para todos legisladores. Falou da importância desse 
grupo que tem retirado jovens de caminhos obscuros, parabenizando o 
poder executivo por estar dado um apoio ao mesmo, sugerindo que o 
mesmo busque maneiras para melhor fornecer momentos benéficos para a 
juventude saireense. Pediu aos jovens presentes que valorizem o serviço 
dessa entidade, agindo com respeito sempre, Parabenizou o vereador 
criador do projeto, bem como o grupo GEPMA. Finalizou e se despediu. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo a presença 
de alunos e da professora Verônica, facultando, em seguida, ao vereador 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 
demais vereadores, ouvintes, espectadores da reunião, alunos presentes e os 
representantes do grupo GEPMA. Para iniciar seu pronunciamento, falou 
do serviço prestado pelo grupo e a honra em saber que o mesmo agora- 
fornece apoio ao distrito de Insurreição, afirmando ver em seu dia a dia a 
forte presença de jovens no mundo das drogas. Falou da sua infância e o 
que passoü para ser quem é hoje. Agradeceu, mais uma vez, o apoio do 
grupo ao distrito, pedindo que os professores do mesmo estejam sempre 
batendo na tecla dos bons modos e do respeito. Finalizou agradecendo a 
entrega de um automóvel para prestar serviço no distrito de Insurreição, na 
área da saúde, relembrando gestões passadas que nunca fizeram nada 
parecido para essa localidade, entrega essa feita pelo gestor municipal com 
apoio de um deputado. Finalizou contando histórias dele enquanto criança, 
criança, nas suas palavras, muito danada, citando, também, suas vivências 
enquanto adolescente com uma mãe um pouco conservadora. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador JOSÉ CLÁUDKKOT ALBUQUERQyE/SÁNTOS por 10
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minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, representados do GEPMA, 
funcionários da casa, alunos presentes, ouvintes e espectadores da reunião. 
Para iniciar seu pronunciamento, expressou sua imensa gratidão para com a 
existência dessa instituição, instituição responsável por formar jovens e 
crianças da região. Afirmou nunca ter tido a oportunidade de estar em 
algum preparatório militar ou algo semelhante, apenas em um curso do 
SENAI, onde aprendeu ensinamentos que, segundo ele, carrega até hoje, 
reconhecendo, em seguida, a importância desse órgão para a sociedade. 
Falou da necessidade de que essa instituição tenha um maior apoio pelos 
órgãos: públicos, sugerindo que o município posso oferecer uma formação 
semanal com o apoio do GEPMA aos jovens saireenses, a fim de desviá-los 
de problemas. Agradeceu se colocando a disposição da instituição para 
qualquer necessidade. Posteriormente, afirmou ter feito medições na via 
que está sendo construída no Bairro Vale Verde, onde foi visto, nos seus 
cálculos, que dois caminhões não poderíam passar lado a lado na mesma. 
Pediu, então, que tal erro seja corrigido de imediato, pois, caso siga da 
forma que está, será um grande retrocesso para a cidade. Citou as 
reclamações da população quanto as lanchonetes da Praça do 
Conhecimento que seguem fechadas e poderíam estar sendo um importante 
movimentador, tanto do espaço, como do capital de-algumas famílias que 
ali poderíam negociar. Prestou votos de pesar a família de um vizinho seu 
pela morte de sua mãe. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu o grupo GEPMA pela presença 
falando que os alunos presentes precisarão de retirar do recinto para se 
destinarem aos seus transportes escolares, tendo como acompanhantes os 
representes do grupo. Facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERC.ULANO DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, 
funcionários da casa, ouvintes, espectadores da reunião, presentes no 
recinto e demais populares. Iniciou seu pronunciamento parabenizando o 
projeto apresentado pelo vereador Ozéias visando homenagear uma 
instituição tão importante como o grupo GEPMA, mostrando que a casa 
tem também valorizado aquelçs que prestam servjoo a sociedade. Citou a
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importância do grupo para a sociedade, instituição responsável por afastar 
os jovens de caminhos obscuros, falando da importância de que o mesmo 
receba mais apoio, tanto dos vereadores, como demais membros da cidade. 
Em seguida, falou da sua visita à obra em andamento no Bairro do Vale 
Verde., conforme falou o vereador José Cláudio, citando a necessidade de 
que seja feita uma parada de ônibus nessa localidade, beneficiando aqueles 
que ali esperam o transporte escolar. Falou das dimensões da via sendo 
construída nessa localidade e a necessidade de que, além de pensar no 
presente, o futuro também esteja em mente quando obras como essas forem 
planejadas. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou 
de como a falta de planejamento durante a criação de locais públicos pode, 
no futuro, se tomar um grande problema, como é, na sua visão, o estado da 
Vila Santana após seu crescimento, visto que a mesma não possui entrada 
para carros grandes, o que custará enormes custos para a prefeitura para 
serem feitas as mudanças precisas. Falou da necessidade de que a obra 
citada seja alargada, pensando assim em um futuro crescimento do bairro. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte pedindo 
que conste em ata. Falou da necessidade de que a secretaria de 
infraestrutura alargue a via, beneficiando assim muitos populares no futuro, 
o que também evitará possíveis problemas. Pediu que os vereadores da base 
do governo levem tal reivindicação para o órgão responsável e, em seguida, 
citou reivindicações das pessoas afirmando sentirem falta de ações públicas 
municipais quanto a questão sanitária, citando esgotos ao livre que acabam 
sendo um grande proliferador de doenças. Concedeu um aparte ao vereador 
JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO
DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e citou uma 
moradora do bairro Vale Verde que diz sofrer com o esgoto ao ar livre 
próximo a sua residência, afirmando que o mesmo chega até seu quarto. 
Falou, em seguida, que, segundo relatos de populares, o posto do sítio 
Brejo Velho não abre há dias, questionando o líder de governo uma 
explicação sobre essa situação. Agradeceu. - MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e também pediu que constasse em ata. 
Citou as questões que prqeTSCT;ser resolvidas £, qu^pRCos esgotos, afirmou
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ser esse um grande problema, podendo ser até os principais causadores dos
casos de dengue na cidade. Falou da necessidade de mais planejamento por
parte do poder executivo diante essas questões. Expressou sua profunda
tristeza com o fato de que o posto de apoio do sítio Jaboticada não tem
oferecido apoia aos moradores dessa comunidade, Citou a obra do posto de
saúde da comunidade, a qual, segundo informações do líder de governo,
não será finalizada. Cumprimentou presentes e disse que pedirá vistas
acerca do projeto relacionado aos professores do município para poder ■* r meihoi* entender o que trata. Agradeceu e se despediu. DANÚBIO
EVANGELISTA VIEIRA: Pediu permissão para se ausentar, deixando
seu voto favorável as matérias da reunião. - ZACARIAS GESSE
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA
RE JANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA RE JANE DA
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no
recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Para iniciar seu
pronunciamento, agradeceu por mais um dia de vida e prestou votos de
pesar as famílias enlutadas no município. Parabenizou os representantes do
GEPMA e agradeceu toda contribuição dada por eles aos jovens e as
crianças da região. Pediu-lhes que sigam tais contribuições, pois esse é o
caminho certo. Disse concordar com o posicionado do vereador Manoel
para com o projeto relacionado aos professores. Agradeceu e se despediu. -
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao
segundo secretário para fazer o uso da palavra. - FERNANDO CABRAL
DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE
PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE
PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o presidente em exercício, o
secretário, demais vereadores, funcionários da casa, professora presente,
ouvintes e espectadores da reunião Agradeceu a Deus por essa sessão tão
importante e aguardada e, em seguida, prestou votos de pesar aos enlutados
do município, seus vizinhos, os desejando conforto nessa hora tão triste.
Expressou sua admiração para com o pai do popular Zé Mago, seu tio, um
senhor bastante querido na localidade que morava. Agradeceu, em seguida,
a presença dos representantes do grupo GEPMA na casa, citando a
importância de tal institQggp para os joven^^dg^fuade e região. Agradeceu,
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também, a visão do vereador Ozéias em sempre estar atento aos que 
cuidam do povo saireense, como no caso do GEPMA, grupo que visa 
formar os jovens da região e livrá-los do mal caminho. Ainda falando da 
sua gratidão para com o grupo, falou da dificuldade que tem de pronunciar 
o nome dessa instituição, agradecendo, mais uma vez, o vereador Ozéias e 
parabenizou o mesmo pela atitude. Citou a presença do advogado André 
Fonseca e o posicionamento do vereador Manoel quanto o projeto que 
concede o reajuste salarial dos professores, visto que, na sua visão, o 
mesmo apresenta questões que não condizem com a realidade da categoria. 
Falou do comprometimento dos vereadores em aprovar tal projeto, embora 
o mesmo tenha sido apresentado com bastante atrasado, na sua visão. Em 
seguida, pediu ao secretário de infraestrutura, mais uma vez, que realize a 
limpeza das estradas da zona rural, estradas essas que se encontram quase 
fechadas devido à altura do arbusto. Concedeu um aparte ao vereador JOSE 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e citou a reclamação 
que tem recebido quanto a dificuldade do popular Aldir em sair de sua 
residência, também devido as péssimas condições das estradas. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu o aparte e 
pediu que constasse em seu pronunciamento. Finalizou cumprimentando 
amigos e populares. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Retomou 
a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a 
palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 
minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, presentes no recinto, funcionários da cada, 
ouvintes e espectadores da reunião. Enquanto liderança, parabenizou os 
garis, uma classe tão importante e essencial para manter a cidade limpa. 
Parabenizou, em seguida, o prefeito pela entrega de um carro para prestar 
serviço no distrito de Insurreição, uma ação de grande importância. Quanto 
o posto de saúde do Brejo Velho, trouxe o esclarecimento de que o 
responsável pela abertura do posto teve um imprevisto e, por essa motivo, 
precisou estar ausente no trabalho. Mas afirmou, logo em seguida, que o 
posto já voltou aos trabalho^^pbre a questão^ia a^ffída, afirmou já ter ido
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à obra e também ter questionado a largura da mesma, conversando com o
gestor para que ele envie uma vistoria ao local, agradecendo aos vereadores 
que pontuaram tal questão. Falou do projeto relacionado aos professores e 
disse concordar que, caso necessário, os pedidos de vistas sejam aceitos 
para que nenhum vereador vote tendo dúvidas. Concedeu um aparte ao 
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu aos vereadores 
o voto favorável em suas matérias, projetos que, na sua visão, serão de 
extrema importância para o distrito de Insurreição. Agradeceu. 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e 
finalizou parabenizando toda equipe do GEPMA, em nome do prefeito 
Gildo e dos secretários do município. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumpnmentou o presidente, demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e espectadores da reunião. Brincou com a sugestão do vereador 
Severino de que o prefeito Gildo precisa tomar banho de sal grosso. Em 
seguida, disse que foi encaminhado pelo SINPRO, sindicado dos 
professores, ao poder executivo, um ofício onde diz que uma assembléia foi 
marcada para a sexta-feira dessa semana para tratar do projeto a ser votado 
na casa. Citou as questões que envolve os professores e todos os aspectos 
que precisam ser analisados antes do mesmo ser votado, como hora/aula e 
carga horária de cada professor, ajustamentos que, na sua visão, serão feitos 
na sexca-feira durante a assembléia. Citou a rapidez que tal processo teve 
fim, o que surpreendeu todos, principalmente os professores. Agradeceu e 
se despediu. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Convidou os senhores vereadores para a discussão, apreciação
e votação das seguintes matérias. Em seguida, retirou de pauta o projeto de 
lei de n° 006/2022, dado que foi pedido vistas ao mesmo. I. 
REQUERIMENTO N° 012/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA, REQUER AO PREFEITO DO 
MUNICÍPiO, EXCELENTÍSSIMO SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, 
QUE INTERCEDA JUNTO À SECRETARIA DE INFRAESÍRUTURA 
DO MUNICÍPIO, A C O ^peU Ç Ã O  DO
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BOM SUCESSO, SITO NA RUA POPULARMENTE CONHECIDA POR
RUA DE “LEODÔNIO”, NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO^ DE 
NOSSO MUNICÍPIO, O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
EM ÚNICA VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADO POR 9 VEREADORES. II. VOTAÇÃO DA ATA 
DA 4a SESSÃO DO 2° PERÍODO DE 2022. OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Peço ao 2o secretário 
que faça a leitura do SALMO. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
SALMO 34: “ Muitas são as aflições do justo, mas o Senhor o livra de 
todas. Amém! ” - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. 
Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 19 de maio, às 
9h.
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